

本报秋季相亲会即将浪漫开幕

# 亲,9月1日来老地方相亲吧

本报枣庄8月20日讯(记者李焱) 应广大单身朋友的强烈要求,9月1日,本报秋季相亲会和本报秋季车展将在市中区光明广场同时举行,活动将持续两天。香车美女应有尽有,快来报名吧。

今年4月21日和22日,本报春季相亲会举行时,吸引了两万多名市民参加,成就了百余对情侣。春季相亲会结束后,依旧有许多市民打来电话报名。在得知

活动结束后都表示非常遗憾,希望本报再次举行相亲会。而在春季相亲会上没有找到另一半的单身朋友也希望参加本报秋季相亲会,并一直询问秋季相亲会的时间。春季相亲会的成功使得广大单身朋友对秋季相亲会很期待,9月1日,本报秋季相亲会将浪漫开幕。

齐鲁晚报《今日枣庄》秋季相亲大会即日起开始免费报名,报名人数不限,欢迎单身的朋友

踊跃参与,也欢迎企事业单位集体报名。希望您在这场心灵的约会中邂逅生命的另一半。本次秋季相亲会采取会员制,报名即可成为本报相亲会会员,不用再报名就可直接参与本报以后的每场相亲会。不过,您一旦脱离单身,工作人员将会解除您会员资格,不然您的相亲信息还会出现在以后的相亲会上。此外,如发现报名者信息不实,主办方立即

取消其相亲会会员资格。

您是否也想品尝恋人那甜蜜的笑容?看惯了身边的朋友迈入结婚殿堂,您是否也想成为某天最亮的那颗星?请拨打本报相亲热线8881030进行咨询,并到本报进行登记报名。从今天开始,您就可以报名了,报名QQ为2362739671,报名电话为06328881030,报名地址为枣庄市市中区振兴路16号7天连锁酒店3楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。

## 温馨提示

1.报名时须出示本人身份证,代报名者须持本人身份证及报名者身份证。  
2.相亲会活动设立官方QQ:2362739671,报名者可加入该QQ,关注活动进

展。  
3.您也可借助本报向您心仪的TA表达爱意,也可以和读者分享自己和恋人的爱情故事。可将内容发送至2362739671@qq.com。



## 程怀磊一天收到善款5000元

一位爱心人带着孩子去学习程怀磊的刻苦精神



爱心人捐款时还鼓励程怀磊勇于面对困境。本报记者 张旋 摄

本报枣庄8月20日讯(记者 张旋) 本报“大爱枣庄”助学活动自开展以来,在市民中产生了强烈的反响。20日,本报曾经报道的寒门学子程怀磊通过助学活动收到了市中区的3位爱心捐款人的捐助。

在捐款人中,石女士还带着孩子一同前去捐助。“我想让孩子看看程怀磊的居住环境,以及他在那样的环境下是怎样刻苦学习的,让孩子们学习学习。”石女士说。

同时,市中区的一位已

88岁的王老先生也委托本报记者程怀磊送去了1000元捐款。据了解,王老先生看到程怀磊的报道后就想要去帮助他,但是由于年事已高不便行走便委托记者捐款。

仅仅20日一天,程怀磊

就收到了来自3位爱心人士的5000元捐款。捐助结束时,程怀磊坚持要留下几位捐款人的家庭地址,但由于爱心人士不希望任何回报而拒绝了他的请求。“等我有能力了,一定要去感谢他们。”程怀磊说。

父去世母失踪,爷爷叔叔卧床不起

## 5000元学费愁坏孤儿贫困生

本报记者 孔红星 实习生 刘婷婷

还没有出生时,父亲就在车祸中去世,母亲在他两岁的时候也不知去向。就在今年高考前,邵国珠的爷爷和叔叔先后出现意外而卧床不起。眼看就要去大学报到,但沉重的家庭负担让他难以圆梦。

### 贫困孤儿难圆上学梦

近日,记者来到贫困学子邵国珠的家中。今年他考上了保定电力职业技术学院。可对他来说,凑齐第一年的学费,是目前很难的事情,因为这个大家庭缺少了经济和精神支柱。“这个孩子从小没有爹娘,现在考上大学了,将面临一个大问题。”村子里的村民议论着。

邵国珠的母亲在怀孕期间,丈夫在一场交通事故中去世。母亲在他两岁

的时候,离家出走,从此杳无音讯。“我到现在都不知道父母的模样。”邵国珠说,抚养他的重任落在了爷爷和叔叔的身上。“上小学和初中的费用全部靠叔叔供给。”邵国珠说。

### 照顾俩病人家务活全包

屋漏偏逢连阴雨。今年春节前,八十多岁的爷爷在家中意外摔倒,从此卧床不起。“那时叔叔没有出去打工,都是他和婶子照顾着爷爷。”邵国珠说。

今年高考前的5月19日,不幸再次降临到这个家庭,叔叔邵明金乘坐电动三轮车时摔到了头部,在医院治疗一个月后回家休养,至今卧床不起,大小便失禁。

“第一年学费5000元,虽然打工挣不到多少钱,但可以缓解一下。”邵国珠盘算着,他本想高考结束后外出打工凑集学费,可爷爷和叔叔无法下床,他不得不留在家中照顾他们。据了解,叔叔邵明金出事,已经花去了8万余元的医疗费,费用多数是从亲戚家借的,现在很难为邵国珠准备第一年的学费。“一定要让孩子上学,或许知识可以改变孩子的命运,即使凑不齐学费,也要想办法。”躺在床上的邵明金说。

邵明金的妻子一直肺部不好,在邵明金出事前,也曾住了一个月的院,花了高额的医疗费,邵国珠也知道这件事,可他并不知道婶子的病情到底有多严重。“医生说,肺部严重积水,不能过度劳累。”在采

访时,邵明金的妻子告诉记者,邵国珠听到后泪流满面。

### 只要进入大学就打工养活自己

采访中了解到,邵国珠曾想过放弃学业,在家打工挣钱为爷爷和叔叔看病,可他叔叔邵明金让他一定要坚持上学。

邵国珠想到了助学贷款,他随后向老师咨询了相关的政策及办理程序,现在正等待审批。邵国珠说,如果能顺利进入大学,他已经想好了以后解决资金困难的办法。他可以申请勤工俭学岗位,并且利用假期打工。

“进入大学后,我要打工来解决生活费,节省下来的钱还可以给爷爷和叔叔买东西。”邵国珠说。

## 得知恩人住院紫君想去探望

但许奶奶谢绝了她的好意

本报枣庄8月20日讯(记者 张旋) 19日,本报报道了七十八岁的许老太太带病捐助杨紫君的事情。20日,杨紫君打来电话表示希望能够去看望一下许老太太,以表达自己的谢意。

“许奶奶带病来看我,还给我捐助了学费,我非常感动。听说今天她要住院了,我想去看望她一下。”杨紫君说。据杨紫君介绍,她今天早上早早地就起床准备去医院看望许

老太太,可老太太始终不愿意告诉她在哪个医院。紫君表示,自己想做一个知恩图报的人,希望我们能够帮她完成心愿。

20日,许老太太在电话中告诉记者,她已经住院了,不过不用担心,没什么大碍。当记者表示希望能够和杨紫君一同前去看望她时,老太太谢绝了。“我没什么事,你们千万不要来。孩子也快开学了,准备的事情很多,让她好好准备吧。”许老太太说。

### 截至8月20日部分爱心捐款情况

学子姓名	高考分数	考取大学	所获捐款
徐彤	510	枣庄学院	3000元
王森森	669	浙江大学	1000元
杨紫君	586	山东科技大学	5200元
马海龙	623	哈尔滨工程大学	6000元
程怀磊	678	同济大学	5000元

## 这些贫困学子期待您的爱心

纪磊,今年考上了济南大学。他的父亲由于脑血管疾病已瘫痪十多年,家里失去了顶梁柱,一家人陷入了贫困。母亲四处打零工,希望能供他上大学。收到录取通知书的纪磊,喜悦参半,希望能够得到捐助,替他辍学的哥哥完成大学梦想。

姜小丽,母亲今年4月份突发脑出血。自母亲住院以来,家里已经欠下了十四万的高额债务,姜小丽也不得不考虑休学。姜小丽今年被枣庄学院录取了,而母亲的病情和高额的债务让她的大学生梦几近破灭。

赵振,今年考取了陕西渭南师范学院,家人在高兴的同时,却也为一年一万块

钱的学费犯难。赵振的父亲今年因为胃癌去世了,家里不仅失去了顶梁柱,还因给父亲治病欠下了高额的债务。

田小冉,今年以592分的成绩考入山东师范大学。母亲是一名环卫工人,每月工资800元。小冉的妹妹今年9岁,小冉的父亲没有稳定的工作,靠打零工养家。

徐晓君,以621分的成绩被中南大学录取。父亲去世后,主要靠母亲一人支撑全家生活。家里的哥哥和妹妹都在上学,考上大学的她却喜悦参半,为学费苦恼。

本报两部爱心热线:0632-8880110,0632-8881010 期待您的爱心。